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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos tCe lková	úspě šnos t
vyplnění	dotazníkuvyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400

600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	1.	„1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?	“
Pouze	odpovědi:

Hlubočepy

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Barrandov 0 0	%

	Hlubočepy 155 100	%

	Jinonice 0 0	%

	Košíře 0 0	%

	Malá	Strana 0 0	%

	Motol 0 0	%

	Radlice 0 0	%

	Smíchov 0 0	%

0%

155	(100%)

0%

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 38	(24,5	%) 68	(43,9	%) 18	(11,6	%) 5	(3,2	%) 26	(16,8	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 38	(24,5	%) 57	(36,8	%) 21	(13,5	%) 8	(5,2	%) 31	(20	%)

nabídka	sportovních	aktivit 16	(10,3	%) 62	(40	%) 43	(27,7	%) 15	(9,7	%) 19	(12,3	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 8	(5,2	%) 53	(34,2	%) 60	(38,7	%) 19	(12,3	%) 15	(9,7	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 8	(5,2	%) 47	(30,3	%) 34	(21,9	%) 9	(5,8	%) 57	(36,8	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 24	(15,5	%) 60	(38,7	%) 43	(27,7	%) 17	(11,0	%) 11	(7,1	%)

úroveň	bezpečnosti 20	(12,9	%) 81	(52,3	%) 30	(19,4	%) 13	(8,4	%) 11	(7,1	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 58	(37,4	%) 59	(38,1	%) 19	(12,3	%) 12	(7,7	%) 7	(4,5	%)

dostatek	parkovacích	míst 3	(1,9	%) 22	(14,2	%) 35	(22,6	%) 82	(52,9	%) 13	(8,4	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 3	(1,9	%) 34	(21,9	%) 43	(27,7	%) 33	(21,3	%) 6	(3,9	%)

26	(16,8%)

31	(20%)

19	(12,3%)

15	(9,7%)

57	(36,8%)

7,1%

7,1%

4,5%

13	(8,4%)

5,2%

15	(9,7%)

19	(12,3%)

5,8%

17	(11,0%)

13	(8,4%)

7,7%

82	(52,9%)

33	(21,3%)

18	(11,6%)

21	(13,5%)

43	(27,7%)

60	(38,7%)

34	(21,9%)

43	(27,7%)

30	(19,4%)

19	(12,3%)

35	(22,6%)

43	(27,7%)

68	(43,9%)

57	(36,8%)

62	(40%)

53	(34,2%)

47	(30,3%)

60	(38,7%)

81	(52,3%)

59	(38,1%)

22	(14,2%)

34	(21,9%)

38	(24,5%)

38	(24,5%)

16	(10,3%)

5,2%

5,2%

24	(15,5%)

20	(12,9%)

58	(37,4%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

mateřské	školky 37	(23,9	%) 66	(42,6	%) 10	(6,5	%) 4	(2,6	%) 38	(24,5	%)

základní	školy 31	(20	%) 62	(40	%) 15	(9,7	%) 8	(5,2	%) 39	(25,2	%)

sociální	služby 5	(3,2	%) 47	(30,3	%) 33	(21,3	%) 2	(1,3	%) 68	(43,9	%)

veřejné	prostranství 14	(9,0	%) 59	(38,1	%) 54	(34,8	%) 17	(11,0	%) 11	(7,1	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 15	(9,7	%) 39	(25,2	%) 37	(23,9	%) 30	(19,4	%) 34	(21,9	%)

dětská	hřiště 27	(17,4	%) 82	(52,9	%) 23	(14,8	%) 8	(5,2	%) 15	(9,7	%)

sportoviště 11	(7,1	%) 64	(41,3	%) 51	(32,9	%) 14	(9,0	%) 15	(9,7	%)

38	(24,5%)

39	(25,2%)

68	(43,9%)

7,1%

34	(21,9%)

15	(9,7%)

15	(9,7%)

5,2%

17	(11,0%)

30	(19,4%)

5,2%

14	(9,0%)

6,5%

15	(9,7%)

33	(21,3%)

54	(34,8%)

37	(23,9%)

23	(14,8%)

51	(32,9%)

66	(42,6%)

62	(40%)

47	(30,3%)

59	(38,1%)

39	(25,2%)

82	(52,9%)

64	(41,3%)

37	(23,9%)

31	(20%)

14	(9,0%)

15	(9,7%)

27	(17,4%)

7,1%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	124x,	nezodpovězeno	31x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně

anoano
	sp íše	sp íše
anoano

	sp íše	sp íše
nene

	r ozhodně	r ozhodně
nene nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 76	(61,3	%) 24	(19,4	%) 5	(4,0	%) 2	(1,6	%)
17

(13,7	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 22	(17,7	%) 27	(21,8	%) 32	(25,8	%) 22	(17,7	%)
20

(16,1	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 61	(49,2	%) 35	(28,2	%) 10	(8,1	%) 1	(0,8	%)
16

(12,9	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

75	(60,5	%) 28	(22,6	%) 4	(3,2	%) 0
16

(12,9	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 26	(21,0	%) 46	(37,1	%) 30	(24,2	%) 4	(3,2	%)
17

(13,7	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 51	(41,1	%) 50	(40,3	%) 5	(4,0	%) 1	(0,8	%)
16

(12,9	%)

17	(13,7%)

20	(16,1%)

16	(12,9%)

16	(12,9%)

17	(13,7%)

16	(12,9%)

22	(17,7%)

4,0%

32	(25,8%)

10	(8,1%)

30	(24,2%)

4,0%

24	(19,4%)

27	(21,8%)

35	(28,2%)

28	(22,6%)

46	(37,1%)

50	(40,3%)

76	(61,3%)

22	(17,7%)

61	(49,2%)

75	(60,5%)

26	(21,0%)

51	(41,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 51 32,9	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 1 0,6	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 9 5,8	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 94 60,6	%

51	(32,9%)

1	(0,6%)

9	(5,8%)

94	(60,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	10x,	nezodpovězeno	145x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	zaměření	školy 0 0	%

	prestiž	školy 3 30	%

	rodinné	důvody 1 10	%

	dopravní	výhodnost 0 0	%

	životní	prostředí 0 0	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 1 10	%

	jiné,	prosím,	uveďte 6 60	%

0%

3	(30%)

1	(10%)

0%

0%

1	(10%)

6	(60%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chodím	na	gymnázium	j.	heyrovského
(4x)	neuvedeno
kvalita	a	vzdálenost!
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	61x,	nezodpovězeno	94x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 38	(62,3	%) 12	(19,7	%) 7	(11,5	%) 2	(3,3	%) 2	(3,3	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 10	(16,4	%) 8	(13,1	%) 25	(41,0	%) 14	(23,0	%) 4	(6,6	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 33	(54,1	%) 20	(32,8	%) 6	(9,8	%) 0 2	(3,3	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

42	(68,9	%) 12	(19,7	%) 5	(8,2	%) 0 2	(3,3	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 27	(44,3	%) 25	(41,0	%) 5	(8,2	%) 1	(1,6	%) 3	(4,9	%)

6,6%

4,9%

14	(23,0%)

7	(11,5%)

25	(41,0%)

6	(9,8%)

5	(8,2%)

5	(8,2%)

12	(19,7%)

8	(13,1%)

20	(32,8%)

12	(19,7%)

25	(41,0%)

38	(62,3%)

10	(16,4%)

33	(54,1%)

42	(68,9%)

27	(44,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE

	nev ím	nev ím

kvalita	ovzduší 17	(11,0	%) 88	(56,8	%) 32	(20,6	%) 9	(5,8	%) 9	(5,8	%)

intenzita	hluku 10	(6,5	%) 66	(42,6	%) 56	(36,1	%) 15	(9,7	%) 8	(5,2	%)

údržba	zeleně 11	(7,1	%) 65	(41,9	%) 51	(32,9	%) 23	(14,8	%) 5	(3,2	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

4	(2,6	%) 60	(38,7	%) 53	(34,2	%) 32	(20,6	%) 6	(3,9	%)

úklid	veřejného	prostoru 6	(3,9	%) 58	(37,4	%) 53	(34,2	%) 31	(20	%) 7	(4,5	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 22	(14,2	%) 83	(53,5	%) 29	(18,7	%) 16	(10,3	%) 5	(3,2	%)

5,8%

5,2%

4,5%

5,8%

15	(9,7%)

23	(14,8%)

32	(20,6%)

31	(20%)

16	(10,3%)

32	(20,6%)

56	(36,1%)

51	(32,9%)

53	(34,2%)

53	(34,2%)

29	(18,7%)

88	(56,8%)

66	(42,6%)

65	(41,9%)

60	(38,7%)

58	(37,4%)

83	(53,5%)

17	(11,0%)

6,5%

7,1%

22	(14,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

rozsah	úředních	hodin 17	(11,0	%) 70	(45,2	%) 13	(8,4	%) 5	(3,2	%) 50	(32,3	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 13	(8,4	%) 58	(37,4	%) 25	(16,1	%) 8	(5,2	%) 51	(32,9	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 14	(9,0	%) 63	(40,6	%) 18	(11,6	%) 7	(4,5	%) 53	(34,2	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 17	(11,0	%) 64	(41,3	%) 8	(5,2	%) 3	(1,9	%) 63	(40,6	%)

kvalita	webových	stránek 15	(9,7	%) 53	(34,2	%) 31	(20	%) 7	(4,5	%) 49	(31,6	%)

kvalita	časopisu	Pětka 15	(9,7	%) 87	(56,1	%) 18	(11,6	%) 6	(3,9	%) 29	(18,7	%)

kvalita	sociálních	sítí 14	(9,0	%) 40	(25,8	%) 19	(12,3	%) 5	(3,2	%) 77	(49,7	%)

50	(32,3%)

51	(32,9%)

53	(34,2%)

63	(40,6%)

49	(31,6%)

29	(18,7%)

77	(49,7%)

5,2%

4,5%

4,5%

13	(8,4%)

25	(16,1%)

18	(11,6%)

5,2%

31	(20%)

18	(11,6%)

19	(12,3%)

70	(45,2%)

58	(37,4%)

63	(40,6%)

64	(41,3%)

53	(34,2%)

87	(56,1%)

40	(25,8%)

17	(11,0%)

13	(8,4%)

14	(9,0%)

17	(11,0%)

15	(9,7%)

15	(9,7%)

14	(9,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

časopis	Pětka 38	(24,5	%) 70	(45,2	%) 27	(17,4	%) 8	(5,2	%) 12	(7,7	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 29	(18,7	%) 66	(42,6	%) 33	(21,3	%) 9	(5,8	%) 18	(11,6	%)

Facebook	Prahy	5 15	(9,7	%) 24	(15,5	%) 39	(25,2	%) 50	(32,3	%) 27	(17,4	%)

YouTube	Prahy	5 4	(2,6	%) 6	(3,9	%) 36	(23,2	%) 81	(52,3	%) 28	(18,1	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 6	(3,9	%) 8	(5,2	%) 38	(24,5	%) 74	(47,7	%) 29	(18,7	%)

Instagram	Prahy	5 4	(2,6	%) 7	(4,5	%) 27	(17,4	%) 89	(57,4	%) 28	(18,1	%)

Twitter	Prahy	5 2	(1,3	%) 6	(3,9	%) 27	(17,4	%) 90	(58,1	%) 30	(19,4	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 8	(5,2	%) 24	(15,5	%) 38	(24,5	%) 56	(36,1	%) 29	(18,7	%)

7,7%

18	(11,6%)

27	(17,4%)

28	(18,1%)

29	(18,7%)

28	(18,1%)

30	(19,4%)

29	(18,7%)

5,2%

5,8%

50	(32,3%)

81	(52,3%)

74	(47,7%)

89	(57,4%)

90	(58,1%)

56	(36,1%)

27	(17,4%)

33	(21,3%)

39	(25,2%)

36	(23,2%)

38	(24,5%)

27	(17,4%)

27	(17,4%)

38	(24,5%)

70	(45,2%)

66	(42,6%)

24	(15,5%)

5,2%

4,5%

24	(15,5%)

38	(24,5%)

29	(18,7%)

15	(9,7%)

5,2%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

1616

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,4/10

OdpověďOdpověď Responz íRe sponz í PodílPodíl

	10/10 	 17 11,0	%

	9/10 	 27 17,4	%

	8/10 	 47 30,3	%

	7/10 	 25 16,1	%

	6/10 	 12 7,7	%

	5/10 	 15 9,7	%

	4/10 	 5 3,2	%

	3/10 	 2 1,3	%

	2/10 	 3 1,9	%

	1/10 	 2 1,3	%

17	(11,0%)

27	(17,4%)

47	(30,3%)

25	(16,1%)

12	(7,7%)

15	(9,7%)

5	(3,2%)

2	(1,3%)

3	(1,9%)

2	(1,3%)
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	určitě	vzrostla 18 11,6	%

	spíše	vzrostla 61 39,4	%

	se	nezměnila 44 28,4	%

	spíše	poklesla 26 16,8	%

	určitě	poklesla 6 3,9	%

18	(11,6%)

61	(39,4%)

44	(28,4%)

26	(16,8%)

6	(3,9%)
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bydlení 45 29,0	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 72 46,5	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 67 43,2	%

	kultura 32 20,6	%

	sport 25 16,1	%

	cestovní	ruch 2 1,3	%

	životní	prostředí 81 52,3	%

	sociální	služby 31 20	%

	bezpečnost 72 46,5	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 92 59,4	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 26 16,8	%

45	(29,0%)

72	(46,5%)

67	(43,2%)

32	(20,6%)

25	(16,1%)

2	(1,3%)

81	(52,3%)

31	(20%)

72	(46,5%)

92	(59,4%)

26	(16,8%)
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 125 80,6	%

	dlouhodobě	zde	žiji 30 19,4	%

125	(80,6%)

30	(19,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	jak	5	let 16 10,3	%

	více	jak	5	let 24 15,5	%

	více	jak	10	let 49 31,6	%

	více	jak	20	let 66 42,6	%

16	(10,3%)

24	(15,5%)

49	(31,6%)

66	(42,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Ano 18 11,6	%

	Ne 137 88,4	%

18	(11,6%)

137	(88,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bez	vzdělání 2 1,3	%

	základní 1 0,6	%

	střední	odborné	bez	maturity 11 7,1	%

	střední	s	maturitou 54 34,8	%

	vyšší	odborné 8 5,2	%

	vysokoškolské 76 49,0	%

	nepřeji	si	uvádět 3 1,9	%

2	(1,3%)

1	(0,6%)

11	(7,1%)

54	(34,8%)

8	(5,2%)

76	(49,0%)

3	(1,9%)
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	než	18	let 1 0,6	%

	19	až	29	let 11 7,1	%

	30	až	39	let 53 34,2	%

	40	až	59	let 63 40,6	%

	60	a	více 25 16,1	%

	nepřeji	si	uvádět 2 1,3	%

1	(0,6%)

11	(7,1%)

53	(34,2%)

63	(40,6%)

25	(16,1%)

2	(1,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	155x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	muž 51 32,9	%

	žena 91 58,7	%

	nepřeji	si	uvádět 13 8,4	%

51	(32,9%)

91	(58,7%)

13	(8,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	54x,	nezodpovězeno	101x

Špatná	kvalita	chodníků	a	komunikací	v	Hlubočepech	a	na	Žvahově.

Za	zavádění	modrých	zón	by	se	mělo	střílet.
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Pokud	nedojde	k	omezování	běžných	dopravních	prostředků,	MHD	a	soukromých	automobilů,	jsem	pro	rozšiřování	cyklostezek,	ošem	brždění	
veškerého	provozu	-	včetně	MHD	kvůli	cyklistům,	to	rozhodně	oblibě	radnice	u	občanů	neprospěje.

Ulice	Högerova-značný	nárůst	dopravy,	parkování	mimi	místa	k	parkování,	z	toho	vyplývající		nepřehlednost	na	silnici,	vysoká	rychlost	
projíždějících	aut,	málo	retardů,	vhodné	omezení	rychlosti,	taktéž	si	touto	ulicí	zkracují	auta	cestu,	když	se	něco	děje	na	hlavním	tahu,	s	
nárůstem	dopravy	se	zde	také	zvýšil	hluk.	Dále	bych	v	Hlubočepích	uvítala	omezení	developerských	projektů

Uvítal	bych	zavedení	modrých	zón	v	celé	části	a	instalaci	retardérů	do	ulice	Högerova	a	zároveň	snížení	rychlosti	na	30	km/h.	Případně	značku	
Průjezd	zakázán,	neboť	většina	aut	směřujících	ze	sídliště	Barrandov	do	centra	jezdí	přes	Högerovu	a	až	poté	odbočí	na	ulici	K	Barrandovu.	
Děkuji

Nelibi	se	mi	obstrukce	s	vystehovanim	Tanecni	konzervatore	ze	ZS	Zvahov.	Tato	skola	potrebuje	cely	prostor	k	vybudovani	plnohodnotne	skoly.	
Doufam,	zase	nezvitezi	soukrome	podnikatelske	zajmy	pred	potrebou	cele	jomunity.

!	SMÍCHOFF	AND	ŽVAHOFF	FFOREVER	!

Njsem	spokojen	se	zahušťováním	výstavby	velkých	domů	na	úkor	zeleně.

Vadí	mě	že	praha	5	je	preferovaná	hlavně	na	Smíchově	a	staré	Hlubočepy	nemají	ani	bezbarierové	přechody,	to	je	na	tom	lépe	Slivenec	a	jiné	
části	Prahy	5	kde	mají	vlastní	zastupitelstvo.

Snažte	se,	aby	bylo	ještě	lépe

Konečně	už	vystěhujte	TCP	ze	Žvahovské	ZŠ

Příliš	mnoho	zpomalujicich	retarderu	a	zakázaný	průjezd	ulicí	Pod	Žvahovem	považuji	za	nejhorší	rozhodnutí	minuleho	roku

Prosím,	nedělat	v	Hlubočepích	modré	zóny	a	podobné	věci	znepříjemňující	život,	jak	rezidentům,	tak	jejich	návštěvám.

1.	na	Andělu	to	bohužel	v	posledních	letech	začíná	vypadat	jako	dříve	na	metru	Národní	třída,	přeplněno	bezdomovci,	obsazují	lavičky,	pijí	
veřejně	alkohol	a	jinak	odpudivě	se	projevují.	tento	fakt	dost	snižuje	pocit	bezpečnosti	a	místa	pro	život	pro	normální	spoluobčany.	totéž	v	
parku	na	nám.	14.	října,	opakovaně	se	stává	útočistěm	a	místem	pro	odpočinek	narkomanů	a	bezdomovců.		2.	cesta	od	meetfactory	na	knížecí	v	
železniční	oblasti	mezi	radlickou	a	nádražní	ul.	by	se	dala	do	doby	zahájení	stavebních	prací	využívat	jako	cyklo/pěší	stezka	-	pokud	by	k	ní	byl	z	
obou	stran	lepší	přístup.	obě	tyto	ulice	jsou	příliš	rušné.	prosím	o	zvážení.

Největší	problém	je	parkování	a	bezdomovci	na	konečné

V	obytné	zóně	v	okolí	ulic	V	Javoříčku	a	Lipová	alej	(v	blízkosti	FZŠ	V	Remízku)	není	chodník,	auta	parkují	na	silnici	a	řidiči,	kteří	vezou	své	děti	
do	školy,	překračují	rychlost.	Obyvetelé	sídliště	si	zvykli	venčit	svoje	čtyřnohé	mazlíčky	ve	velivé	čtvrti	(dříve	název	Pražská	čtvrť),	ale	psí	
exkrementy	po	nich	neuklízejí.

Vážím	si	vašeho	zájmu	ze	strany	občanů.	Uvítal	bych,	kdyby	mi	nějaká	důležitá	oznámení	chodila	do	mailu.	Jako	například	veřejná	zasedání,	kde	
se	budou	rozhodovat	důležité	věci	ohledně	Prahy	5.

Těšíme	se	na	rekonstrukci	Smíchovského	nádraží	a	jeho	okolí,	které	je	tragické.

Chtelo	by	to	Méně	svetelneho	smogu,	mene	aut	a	vice	bydleni	za	rozumnou	cenu

Z	paneláku	ulice	Hilmarova	2	se	z	poklidného	žití	stal	barák	HRŮZY!

Bydlíme	v	ul.	Na	Zlíchově.	Kdysi	tu	byl	klid,	teď	jezdí	jedna	tramvaj	za	druhou	na	Barrandov	a	v	bytě	se	klepe	podlaha.	Jsem	ráda,	že	díky	opravě	
mostu	je	teď	klid	a	netěším	se	až	budou	opět	jezdit.	Jinak	parky	a	bezpečnost,	chodím	přes	Smichovskou	lávku	a	dole	v	parku	je	to	samý	
bezdomovec,	většinou	vsichni	na	mol,	stále	žebrají,	povalují	se	tam	polonazí	a	městská	nikdy	nikde.	A	parkování	Zlíchov?	Parkují	tu	ze	Slivence,	
Holyně,	Zbraslavi	a	pak	jdou	na	tramvaj.	My	nemáme	kde	parkovat.

U	novych	developerskych	projektu	je	nutno	hlidat	obcanskou	vybavenost,	zejmena	kapacitu	skolek	a	skol,	ale	i	dostupnost	lekare,	posty,	
obchodu.

Jsem	výrazně	ovlivněn	blízkostí	PP	Prokopské	údolí,	tedy	netrápí	mě	problematika	bydlení,	ani	infrastruktury	atp.	Zato	bych	rád	zdůraznil	
důležitost	PP	a	jeho	zachování,	zvláště	s	narůstajícím	počtem	návštěvníků	i	při	rozrůstající	zástavbě	Barrandova	a	jeho	blízkého	okolí.	Velký	
potenciál	pro	děti	-	hřiště	např.	s	naučnými	infografikami	pro	děti	-	na	začátku	Prokopského	údolí	-	pod	ulicí	Na	Placích.	Pokud	správně	vím,	tak	
tato	plocha	byla	vykoupena	od	developerů	a	následně	se	s	ní	delší	dobu	nic	neděje.	Děkuji	za	váš	zájem	o	podněty	občanů	a	věřím,	že	se	
povede	městskou	část	kvalitně	rozvíjet	a	zároveň	cenné	části	zachovat.	Nehledě	na	aktuální	politické	rozložení	radnice.	Hezký	den.
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Pro	lokalitu	starého	Barrandova	neudělala	Městská	část	za	posledních	10	let	nic.	Radikálně	se	omezila	dopravní	obslužnost.	O	zařízení	autobusu	
pro	děti	do	školy	musíme	vždy	prosit.	Již	několikrát	nám	ho	zrušili.	Chodníky	jsou	v	příšerném	stavu.	O	poslední	dětské	hřiště	jsme	museli	s	MČ	
bojovat.	Na	sídlišti	jsou	dvě	přeplněné	ZŠ.	Na	sídlišti	a	v	okolí	žije	30	tis.	obyvatel	a	neexistuje	zde	ani	jedna	střední	škola.

Povolení	výstavby	kaskád	IV,	V	a	dál	je	trestný	čin	a	ostuda	celé	Prahy.	Naprosto	znehodnocený	prostor.	Uvažuji	o	odstěhování	z	Prahy	5.

Prosím	udělejte	něco	v	místě	přístupu	do	lesa	Chuchelského	háje	od	Barrandovského	sídliště.	Je	tam	nepořádek	a	příbytky	bezdomovců.	Bojím	
se	tudy	s	dětmi	chodit.	Nebo	i	sama.	Děkuji.

Nepořádek	na	ulicích	a	všech	živých	plotech	a	jiné	zeleni!

Aby	bylo	zachováno	Taneční	centrum	Praha	ve	škole	na	Žvahově!!!!!!!!!!!!

MHD	-	Lumiérů

Vadí	mi	starostka	ve	střetu	zájmů.

Vadí	mi,	že	po	nové	výstavbě	na	Knížecí	se	všichni	bezdomovci	“stěhují”	do	okolí	Zlichova	kde	dělají	bordel	a	bohužel	se	tam	opravdu	necítím	
bezpečně,	především	kvůli	neosvetlenemu	parku	a	podobně

1)	Rekostrukce	silnic	a	parkování	u	3.	FZŠ	-	bez	opravy	bezprostředního	prostor	před	školou	(daleko	horší	stav),	2)	Trnkovo	náměstí	-	několik	
neosazených	stromů	již	několik	let,	3)	U	FZŠ	kontejnery	stále	přeplněné,	v	okolí	rozlítané	odpadky	(i	během	voleb)

Parkování	v	obytné	zóně	u	3	FZŠ.	Nová	stavba	směrem	k	Holyni	-	Ekospol	-	HNUS

Obracím	se	na	veřejné	prostranctví	a	vůbec.	Bydlím	v	Hlubočepech	mezi	ulicí	Dreyerovaa	Lamačova.	V	této	oblasti	blízko	dětského	hřiště	je	už	
2-3	roky	v	trávníku	díra,	do	které	ji	2x	spadlo	dítě,	nikdo	se	o	to	nestará	a	věřim,	že	se	tam	nikdy	nikdo	z	vás	nebyl	podívat.	Dále	kolem	stanice	K	
Barrandovu	jede	multikára,	která	by	měla	čistit	cesty	a	dělá	to	nedostatečně.	Dále	navrhuji,	aby	se	neproplácela	práce,	která	není	provedena	a	
nikdo	to	nekontroluje,	myslím,	že	v	tom	vašem	odd.	by	někdo	z	vás	mohl	alespoň	2x	do	měsíce	zajet	do	terénu,	aby	zjistil	nedostatky.

Neodborné	ošetřování	zeleně	-	časté	sekání	trávy,	používání	hlučných	fukarů,	zbytečné	sestříhávání	keřů	nízko	nad	zemí	(nekvetou!)	několikrát	
ročně!

Neodborné	ošetřování	zeleně,	časté	sekání	trávy	ve	školních	prostorech.	Hoblování	keřů	-	nestihnou	ani	kvést.	Úklid	veřejného	prostoru	-	
pravidelně	v	době,	kdy	jsou	stromy	olistěné,	po	opadání	až	do	jara	či	léta	není	čištění	(čištění	až	v	září).	(	Příklad	-	školní	zahrada	CH.	+	chodníky	
v	první	části	sídliště!!	ZDRAVOTNICTVÍ	-	Barrandovské	sídliště	asi	50	tis.	Obyvatel	DERMATOLOGIE	na	poliklinice?

Chybí	bankomat.	Jezdí	mnoho	aut	do	Hlubočepské	ulice.

Krotit	velké	developerské	projekty.	Plochu	ulice	Grussova	nechat	volnou	pro	cvičení	psů	a	pouštění	draků.

Vedení	radnice	by	se	mělo	více	zaměřit	na	potírání	nepotismu	(protěžování	a	kamarádíčkování)	v	jednotlivých	odborech.	Viz	např.	sociální	
služby	a	jejich	vozový	park	(u	koho	se	auta	nakupují	a	kde	se	servisují?!?)

Snížení	počtu	bezdomovců	a	narkomanů	v	ulicích,	větší	čistotu	chodníku	a	v	okolí	popelnic.

Údržba	zeleně	za	poslední	3	roky	velmi	poklesla.	Pokud	sami	neurgujeme	MČ	není	posekáno	a	nebo	se	seká	o	víkendu.	Asi	je	to	lépe	placeno.

I	když	máme	v	adrese	Hlubočepy,	tak	bydlíme	nahoře	na	Barrandově	to	prosím	také	berte	v	potaz,	že	se	nás	život	na	sídlišti	týká.

Parkování	vnímám	jako	největší	problém	(ul.	Krškova)

není	dostatečný	počet	hřišť	a	míst	pro	sport,	špatná	podpora	kultury,	neexistence	náměstí	a	ploch	pro	setkávání

parkování	nula!	všechno	tady	zastavíte	barákama!	nestaráte	se	o	zeleň	vůbec!

(2x)	Prosím	proč	cizí	slova:developer	je	přeci	česky	zloděj	-	Prokopák

Chybí	hřiště	a	vyžití	pro	náctileté.

Za	dobu	co	tu	bydlím	pociťuju	velké	zhoršení.	Většina	zeleně	je	ihned	zastavěna	budovami.	Neustále	se	ulice	a	selnice	několikrát	opravují.	Na	
Cibulce,v	Košířích	a	Hlubočepech	dříve	převažovala	příroda,	teď	se	to	často	začíná	přibližovat	sídlišti.	Praha	5	už	není	místo	pro	klidné	bydlení.

Chybí	bezpečné	a	kvalitní	cyklostezky,	především	propojení	A1	mezi	Lihovarem	a	Kampou.	Smíchov	je	pro	cyklisty	obtížně	průjezdný.	Nádoby	
na	tříděný	odpad	jsou	na	Žvahově	často	přeplněné.	Stav	chodníků	a	silnic	je	neuspokojivý.

Prosím	postavte	ještě	jednu	ZŠ	pro	novou	výstavbu	na	konečné.	Chybí	zde	infrastruktura	a	bude	chybět!	Parazituje	a	přetěžuje	tu	stávající.	Sníží	
se	kvalita	bydlení.
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Prosím	zlepšete	cyklistické	stezsky.

parkování	na	Barrandově/Hlubočepy	je	strašné!!!	Pro	maminku	dvou	dětí	je	to	dost	náročné	tu	najít	místo...večer	po	práci	je	skoro	nemožné	tu	
zaparkovat.

Současně	s	nárůstem	developerských	projektů	by	mělo	docházetk	navýšení	kapacit	školek	a	škol,	dále	pošty	a	ostatnich	služeb	pro	obyvatele.
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,V á žení	 s po luobč a né ,

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t ik 	 budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lněníP ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná sdota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.dů le ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 vDota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondentaP ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

2828

4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 námN a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .pom ohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dekP ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .

Prostor	pro	další	komentáře:


